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Fiktivni dnevnik fiktivne gospe Fry, ki jo je napisal Stephen Fry, le ta na platnicah priznava le uvodno besedo, je izvrstna 
porcija angleškega humorja v kateri se avtor loti družinskih in partnerskih stereotipov ter srednje-razrednega bežanja pred 
samim sabo. Zamisel knjige je domiselna šala na lasten račun, gospe Fry namreč ni in je tudi ne bo, a nenazadnje za to 
niti ni prave potrebe. Stephen je dovolj skromen in domiseln, da poišče ženski del v sebi in ga kombinira s stereotipi in 
predsodki. Rezultat je odkritosrčen dnevnik gospe srednjih let, poln obešenjaškega humorja. Gospa Fry je namreč zelo 
naivna gospa, ki nikakor ne sprevidi dvojnega življenje svojega moža, ki je vse kaj drugega kot heteroseksualni zanikrni 
pivoljubec. Izvrstno branje, še posebej na ozadju slovenceljskega razpravljanja okoli družinskega zakonika. 
 

Župnik Sebastian Kneipp je bil že za časa svojega življenja med najbolj znanimi osebnostmi v Srednji Evropi, poznamo 
pa ga še dandanes. Ko je študiral teologijo, je hudo zbolel. Zdravniki so ga zaradi pljučne tuberkuloze že odpisali, ko mu 
je naključno prišla v roke knjiga o zdravljenju s hladno vodo. Redno se je začel kopati v Donavi in ozdravel. V knjigi je 
zbranih veliko nasvetov glede vode, prehrane, nabiranja in uživanja zelišč, o življenjskem slogu in gibanju, pa tudi o 
domačih zdravilih in ukrepanju pri zdravstvenih težavah. Skozi poglavja vas vodijo nasveti kaj lahko in česa ne smete, 
vse skupaj pa je opremljeno z fotografijami.  
 

Izraelsko palestinski konflikt, bližnjevzhodni mirovni proces, palestinsko vprašanje, so že desetletja stalnica 
zunanjepolitičnih poročil. A v povprečju naše vedenje o tej problematiki ne presega podobe o k terorizmu nagnjenih 
Palestincih in do zob oboroženih Izraelcih, ki so se prisiljeni braniti. Kaj vse se skriva za temi poenostavljenimi 
predstavami nam odkriva izvrstna, poglobljena reportaža, v kateri Erik Valenčič z veliko mero sočutja in resnicoljubnosti 
ponudi vpogled v tragične, človeške dimenzije palestinske realnosti. Njegovi poti v Gazo, kjer je prebil nekaj mesecev in na 
svoji koži začutil prava razmerja moči, je botrovalo soočenje z najmlajšimi žrtvami konflikta, v rehabilitacijskem centru 
Soča. Raziskati korenine zla, ki pohablja najbolj nedolžne je plemenit motiv, moč, ki jo iz tega črpa Valenčič pa se kaže v 
moči pripovedi. Izvrstna knjiga. 

V knjigi, ki je prvič izšla že leta 1963, avtor združuje duhovno modrost s trdnimi, znanstveno utemeljenimi analizami, da 
bi pojasnil vpliv podzavestnega uma. Dr. Murphy je bil duhovnik in se v knjigi pogosto sklicuje na Sveto pismo in navaja 
citate, obenem pa avtor poudarja, da načela, ki jih razlaga, niso omejena na katero koli vero ali religijo, temveč so 
univerzalna resnica. Zanimivo je, da so največjo skrivnost vseh časov odkrili že davno tega in jo odkrivajo vedno na novo, 
čeprav nas nekateri sodobni avtorji želijo prepričati, da je ta skrivnost nekaj kar so odkrili samo oni. Čudeži se bodo 
godili tudi vam – ko boste začeli uporabljati magično moč svojega podzavestnega uma.  

 

Roman Shiralee (pomeni popotno malho) je pripoved iz leta 1955 o potujočem delavcu Macauleyju in njegovi štiriletni 
hčerki Buster. Na poti od ene do druge zaposlitve, od enega do drugega kraja puste in prazne avstralske notranjosti se 
srečujeta s trgovci, gostilničarji, osamljenimi gospodinjami, zdolgočasenimi dekleti, aborigini, policaji, dobrosrčnimi 
delavci, čudaškimi klateži in posestniki, prodajalci in gonjači, s kopalci opalov, s suroveži in dobrimi dušami. Roman je 
prežet s pregovornim avstralskim tovarištvom iz časov, ko so ljudje še hodili peš in so se zanimali drug za drugega. Pisatelj 
mojstrsko razvija značaj in osebnost popotnega moža z majhnim otrokom ter nas z realističnimi opisi pokrajine popelje v 
lirično – kruti avstralski svet poplav in suše. Macauley se sčasoma sicer naveže na svojega otroka, a šele huda nesreča ga 
ozavesti. Takrat šele se zave, kaj je v življenju res pomembno in česa si res želi.  
 

Na moravškem je rokodelstvo znano že od nekdaj. Velika sreča je, da so se v kraju ljudje združili v Društvo rokodelcev 
moravške doline in sklenili, da nadaljujejo tradicijo ohranjanja ljudske ustvarjalnosti in običajev. V knjigi se nam 
predstavijo in nam približajo njihovo delo, ob bogatih fotografijah pa so napisani tudi postopki in potrebščine, ki jih 
potrebujemo pri izdelavi posameznih izdelkov. Izredna knjiga, ki ohranja bogato tradicijo za vedno zapisano tudi na 
papirju.    
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Poučna slikanica Vse naše družine prihaja ob pravem času (ali mogoče vendarle prepozno) in bi morala postati obvezna 
oprema vsake družine. Težko si je predstavljati bolj primeren in simpatičen prikaz celotnega diapazona različnih načinov 
združevanja ljudi v družine. Rahlo šaljivo, vendar vseeno dovolj resno, skozi nazorne in ravno prav dovršene ilustracije, s 
pomočjo te knjige otroku predstavimo svet tak, kot resnično je. Pisan in različen. Spozna lahko številne drugačne družine 
ter najde tako, ki je najbolj podobna njegovi. Se zave, da je marsikaj normalno in vse naravno, da različnost bogati in da je 
edina resnično pomembna enakost v tej različnosti tista, ki nas vse povezuje - ljubezen. 

 

Pajkec Ogabek razočarano potoži svoji mami, da ne razume, zakaj se jih ljudje tako bojijo. Na svojem potovanju sprašuje 
strica Nogatca, bratranca Pankija, teto Gravžico... Od vsakega dobi drugačen odgovor. Babica mu pove, da nas je strah 
vsega, kar nam je neznano. Če pa to sprejmemo tako kot je, se nam ni treba več ničesar bati. To zgodbico je pisateljica 
napisala zato, ker se je tudi sama včasih bala pajkov, čeprav je vedela, da ji ne bodo naredili nič hudega. Vsakemu pajku 
je dala ime in posebno lastnost, ter njihove zgodbice strnila v slikanico o pajkcu Ogabku. Izšla je pri založbi Kres z 
ilustracijami Martine Matos.  
 

Zgodbe in ilustracije Shauna Tana so nekaj posebnega, svežega, nekaj popolnoma svojega. Zdi se, da njegova domišljija 
seže nekam dlje in da se v vsaki zgodbi skrivajo še kako pomembna sporočila. V knjigi Zgodbe iz oddaljenega predmestja 
najdemo 15 nenavadnih zgodb, ki nas skozi izvrstne ilustracije bogatijo in globoko v nas vzbujajo radost... 

 

Matej je devetošolec, ki išče svoje mesto pod soncem. Ni več otrok, pa tudi odrasel moški ne. Ne more se sprijazniti z 
nenadno očetovo smrtjo, zato se zateka v domišljijski svet, zapre se tudi pred materjo in sestro.  Tudi v šoli ni priljubljen 
in velja za čudaka, zato se večkrat počuti osamljen in odrinjen. Njegov svet pa se spremeni, ko se zaljubi v sosedovo dekle 
iz Filipinov Sarangani, ki jo soseda želita posvojiti. Vendar pa ima Sarangani za seboj žalostno življenjsko zgodbo, ki ji tudi 
v Sloveniji ne more ubežati. Matej se mora žal soočiti z bolečino ob izgubi ljubljenega dekleta, vendar pa se nauči 
spopadati z resničnim svetom, ki je včasih zelo nepravičen in krut. 

Trije prijatelji, Jimmy Markum, Sean Devine in Dave Boyle se leta 1975 igrajo hokej na domači ulici v Bostonu. 
Zdolgočaseni, ker jim je žogica zopet padla v kanalizacijski jašek, začnejo pisati svoja imena v svež beton na pločniku. Kar 
naenkrat se ustavi avtomobil. En moški izstopi iz avta in pretvarja, da je policist. Moški jih grdo okrega, da tega ne smejo 
delati in jih je še vprašal, kje živijo. Prestrašeni fantje ga ubogajo in mu povedo njihove naslove. Na žalost je bil Dave iz 
sosednje ulice. Pod pretvezo, da ga peljeta domov, da bosta povedala doma kaj je naredil narobe, ga ugrabita. Bila sta 
pedofila in Daveja sta spolno zlorabljala štiri dni, dokler jima ni ušel… Petindvajset let kasneje so fantje odrasli možje, ki 
imajo vsak svoje življenje. Jimmy je drugič poročen, bivši zapornik, ki sedaj vodi svojo trgovino, medtem, ko Dave, tudi 
poročen, ampak še vedno ga mučijo posledice posilstva. Oba še vedno živita v Bostonu, v isti soseski. Neke noči zopet 
pride do nesreče… 19- letno Jimmyjevo hči nekdo umori. Isto noč, tudi Dave pride domov iz lokala ves krvav in pove,da ga 
je nekdo napadel in, da se je tako močno branil pred napadalcem, da ga je mogoče ubil…  Sean pa je kriminalist, ki 
raziskuje umor Jimmyjeve hčerke. Tako se zopet srečajo… Med preiskavo umora se razkrijejo razne skrivnosti…, ki tudi 
končajo v reki…  


